

周口实验高级中学招聘教师128名

有编制 免笔试

□记者 朱东一

本报讯 4月30日上午,记者从市教育体育局获悉,根据周口实验高级中学(郸城一高周口校区)编制核定和教学需求,面向应届高校毕业生公开招聘128名教师。此次招聘的教师将纳入周口市财政编制。

据了解,周口实验高级中学(郸城一高周口校区)此次公开招聘的128名教师,包括语文20名、数学20名、英语20名、物理12名、化学10名、生物10名、政治5名、历史6名、地理5名、计算机12名、体育4名、音乐1名、美术1名、心理学2名。此次公开招聘的要求为年龄在35周岁以下(1985年1月1日以后出生);报考人员所学专业须与报考岗位专业相符;硕士研究生及以上学历,硕士研究生第一学历须是普通全日制本科对口专业,且本硕专业一致。

4月30日,周口人事考试网

(www.zkrsks.com)、郸城县第一高级中学网站(www.hndcyg.com)、周口市教育体育局网站(www.zkedu.gov.cn)发布招聘信息。网上报名通过周口人事考试网进行,考试信息及其他事项公告通过郸城县第一高级中学网站发布。报考人员请于2020年6月6日9时至6月15日17时,登录周口人事考试网,点击“网上报名”进入网上报名系统后,点击“周口实验高级中学(郸城一高周口校区)2020年公开招聘教师考试”。值得注意的是,报考人员只能选择一个专业岗位进行报名;2020年6月15日17时以后,报考人员不得修改报名信息。

据介绍,此次公开招聘不笔试直接进行面试,且报考人员不需要具有教师资格证。面试将采取试讲的形式,时间为10分钟,满分为100分。报名咨询电话:0394-7703366、8988859(郸城一高);0394-8319887(周口市教育体育局组织人事科)。

川汇区出租车行业 免费发放15万元乘车券

□记者 王吉城

本报讯 在“五一”来临之际,为了回馈社会,致敬最美劳动者,激活受疫情影响的出租车市场,拉动经济增长,周口市川汇区出租汽车管理站、周口市出租汽车行业协会携手5家出租车公司,印制了价值15万元的乘车券,于4月30日、5月1日、5月2日免费向市民发放,鼓励广大市民乘坐出租车出行。

4月30日上午,中心城区5家

出租车公司在五一文化广场,免费向市民发放出租车乘车券,每人限额30元。此外,5月1日、5月2日9时至11时,这5家公司将继续在五一文化广场免费发放乘车券。

据悉,免费乘车券使用时间为2020年5月1日至2020年8月1日。此次发放的乘车券每张面值5元,市民乘车时可以叠加使用,多出部分可以找零。出租车司机收到乘车券后,可随时到各自出租车公司兑换现金。

疫情之下 周口武警官兵为贫困户送温暖



武警官兵为付楼村贫困家庭学生发放图书

□记者 孙靖文/图

本报讯 随着疫情防控取得阶段性胜利,为使贫困户脱贫不受疫情影响,坚决打赢脱贫攻坚战,4月30日上午,武警河南总队周口支队(简称武警周口支队)来到商水县汤庄乡付楼村,给贫困户送来生活物资。

随着武警官兵到来,本来安静的村庄突然变得热闹起来。当日8时许,武警周口支队支队长

周志宏一行,来到了付楼村文化广场,为该村贫困户发放生活物资,并为贫困家庭学生送去图书、写字桌等学习用品。同时,他们还还为村民提供测量血压、理发等便民服务。

正在上小学三年级的付靖涵拿着捐赠的图书,露出了灿烂的笑容。付靖涵对记者说,这本书她班里很多同学都没有,她会和班里的同学分享这本书。

今年9岁的李康生收到武警

官兵送来的写字桌后,有些害羞的向武警官兵说了声“谢谢解放军叔叔。”

捐赠活动结束后,周志宏在付楼村第一书记王彬的陪同下,来到了该村两户贫困户家中,并详细了解了他们的家庭情况。随后,周志宏去了该村的卫生室,并带去数字心电图机、全自动血细胞分析仪等医疗设备以及一些常用的药品。

付楼村卫生室的村医张子常说:“非常感谢武警官兵给我们送来这么好的医疗设备,我们一定

会更好的服务村民。有了这些医疗设备,附近的村民就能在家口体检,避免‘小病’变‘大病’,降低群众‘因病致贫’的风险。”

周志宏说,自2017年11月开始定点帮扶付楼村以来,武警周口支队通过开展上门巡诊、理发等便民服务,修建文化广场,改造坑塘,扶持莲藕种植产业,与付楼村村民接下了深厚的感情。“我们武警官兵会一如既往把驻地当故乡、把人民当亲人,力争为乡亲们多做事、办实事、做好事”。



武警官兵为村民测量血压